

Na temelju članka 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19, 42/20), članka 23. Statuta Turističke zajednice Meridiana Slavonica (Službeni glasnik Brodsko-posavske županije br. 7/2021) i Odluke Turističkog vijeća Turističke zajednice Meridiana Slavonica od 21. travnja 2021. godine, **Turističko vijeće Turističke zajednice Meridiana Slavonica** dana 22. travnja 2021. godine raspisuje

JAVNI POZIV

za izradu logotipa Turističke zajednice Meridiana Slavonica

Turistička zajednica Meridiana Slavonica raspisuje javni poziv za izradu logotipa.

Ovim putem Turistička zajednica Meridiana Slavonica poziva sve zainteresirane na sudjelovanje u natječaju za izradu idealnog rješenja logotipa koji će se koristiti u svim promotivnim aktivnostima. Predmet Javnog poziva je izrada idejnog likovnog i grafičkog rješenja logotipa.

Pravila natječaja:

1. Na natječaj se mogu prijaviti i sudjelovati sve fizičke osobe ili pravne osobe koje se bave grafičkim dizajnom.
2. Logotip ne treba nužno sadržavati elemente ili simbole Turističke zajednice Meridiana Slavonica po kojemu će biti prepoznatljiv, kreativan i upečatljiv. Idejno rješenje ne mora biti usko povezano s prirodnim i drugim resursima Turističke zajednice Meridiana Slavonica.
3. Idealno rješenje logotipa mora biti originalni rad prijavitelja/ice te svaki prijavitelj/ica može prijaviti najviše tri ideje za logotip. Idealno rješenje ne smije sadržavati niti uvrijediti svjetonazorska, spolna, vjerska, kulturna, politička, nacionalna ili druga opredjeljenja.
4. Predloženi radovi se ne vraćaju. Autorska i druga prava za izabrani rad prelaze u vlasništvo Turističkoj zajednici Meridiana Slavonica. Za logotip koje izabere Turističko vijeće dodijelit će se simbolična nagrada od 2.000,00 kn uz autorski ugovor i priznanje dobitniku/ci ili dobitniku/cama izabranog rada. Turistička zajednica Meridiana Slavonica stiče prava reproduciranja izabranog rada za svoje potrebe u svim sljedećim godinama i u svim oblicima bez obveze isticanja imena autora.
5. Idealno rješenje koje će biti odabrano koristit će se u izradi promotivnih materijala Turističke zajednice Meridiana Slavonica. Idejno rješenje treba sadržavati pripreme za logotip koji će se izraditi u svim oblicima grafičke izrade (ručno ili računalno). Ako je izabrani rad ručno (npr. nacrtan) izrađen, tada će se isti dostaviti u elektroničkom (PDF i JPG) i vektorskom obliku zbog daljnje obrade i mogućnosti izrade promotivnih materijala.
6. S pobjednikom/com natječaja održat će se sastanci te sklopiti autorski ugovor.
7. Idealno rješenje treba dostaviti organizatoru natječaja u PDF i JPEG formatu s naznačenim specifikacijama izrade (boja, oblik, format). Javni poziv je otvoren 15 (petnaest) dana od dana objave na mrežnim stranicama Turističke zajednice Meridiana Slavonica. Radovi pristigli

nakon isteka roka neće se razmatrati. Radovi se šalju isključivo e-mail-om na adresu: info@tzms.com.hr. U elektronskoj poruci potrebno je navesti: ime i prezime predlagatelja, datum rođenja, adresa te ideja idealnog rješenja. Rezultati natječaja bit će objavljeni najkasnije 15 (petnaest) dana od dana isteka roka za prijavu na javni poziv. Rezultati će biti objavljeni na mrežnim stranicama Turističke zajednice Meridiana Slavonica, a svi sudionici dobit će obavijest o rezultatima putem e-maila.

Za sve upite slobodno nam se obratite na kontakt 099/300-0088 ili putem e-mail adrese info@tzms.com.hr.

Predsjednik Turističke zajednice

Meridiana Slavonica
TURISTIČKA ZAJEDNICA
MERIDIANA
SLAVONICA
Goran Jelić, ing.
TRG
HRV. PREPORODA 12
35250 ORIOVAC